YAZILIYA HAZIRLIK

[ 9. SINIF MATEMATIK 2. DONEM 1. YAZILI CALISMALARI SENARYO-1 J

Adi Soyadi: Sinifi : Numarasi : Puan :

1. Asagida birimkareli zeminde ABCDE besgeni verilmistir.

3. A ABC bir ticgen,
m (ADE)=m (BCA)
A
|AE| =5cm
|AD| =11 cm
E 5 |BD| =4 cm
Bl [EC| =xcm
N
c Verilenlere gore, x kag cm'dir?
N
<
28 )
ABCDE besgeni 7 birim saga ve 3 birim asagi
otelendiginde olugan goriintiiyii birimkareli zemine
Giziniz.
4, C |AD| =4 cm
6 « |CD| =6cm
|AC| =8 cm
D
B |AB|=12cm
A« 4 0
=xcm
A 12 X
ACD ~ CBA olduguna gore, x kactir?
2. A 4 E 9 D ABE ve EDC birer ( 16 )
ucgen,
4 a |AE| = 4 birim
10 c |EC| = 4 birim 5. A ABC ve CDE birer tiggen,
X |AB| = 12 bifim m(ACB)=m (ECD)
- 9 15
|ED| = 9 birim |AB| =9 cm
B IBC| = b birim 2 E 10 c |AC| =15 cm
|CD| = a birim ° \/ |CD| =8 cm
X 8
AEB = CED olduguna gore, a + b toplamini bulunuz. D |EC| =10cm
IBE| =2cm

Verilenlere gére, |ED| = x kag cm'dir?




YAZILIYA HAZIRLIK

6. D 8 C [AB] // [EF] // [DC] 9. A ABC birer Giggen,
2+|AE| = |ED| [AD] L [BC]
8 IcD| = 8 cm 6 221 |AB] = 6 birim
E F |CF| =8cm |IBC| = 12 birim
/ 12 \‘ |EF| =12 cm Op |AC| = 24/21 birim
B X D C .
A v B |IBF] = xcm |IBD| = x birim
|AB| =y cm Verilenlere goére, x ka¢ birimdir?

Verilenlere gore, x + y toplami kagtir?

10. Uggenin gevresini bulduran bir dogal algoritma yazip

7- A ABC ve BDE birer d|k ak|§ §emas|n| giziniz_
& tcgen,
4 |AD| = 4 cm
< IBH| = 4 cm
e [HE| =1 cm 1 Bagla
B 4 H1E X C |EC| = x cm a< 2.a, b ve csayilarini gir.
Verilenlere gére, x kag cm'dir? 3.a+ b+ ctoplamini bul.

4. Sonucu ekrana yazdir.

5. Bitir.
( 8 )
8. A ABC ve ABD birer dik
uggen, / a, b ve c sayilarini gir /
IBD| =5cm
_ = 2 DI = 13
13 = tecem | Cevre=a+b+c |
|AC| =20 cm
B 5 D X C IDCl = x em Cevre
Verilenlere gore, x kag cm'dir?






